

#

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați  
Direcția Generală Secretariat

*Copy Comoros*

UNIVERSITATEA "DUNĂREA DE JOS" DIN GALAȚI	
Nr. înregistrare	6813
Data intrare/ieșire	11 03 20

Către

Facultatea

*H. Bănuș*

Ref: Program „EURO 200” privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, pentru elevi și studenți cu venituri mici în anul 2020.

Vă comunicăm că începând cu data prezentei, începe derularea programului „EURO 200” pentru anul 2020, conform calendarului anexat.

Vă reamintim documentația pe care vă rugăm să o studiați cu atenție și să o **afișați la loc vizibil**, pentru a putea fi consultată de către studenți:

- Legea nr. 269/2004 privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 1294/2004 privind aprobarea normelor metodologice pentru aplicarea Legii nr. 269/2004, privind acordarea unui ajutor financiar în vederea stimulării achiziționării de calculatoare cu modificările și completările ulterioare;

Termenul limită de depunere a dosarelor de acordare a ajutorului financiar este **19 aprilie 2020**.

Dosarele, însoțite de documentele prevăzute în legislație, vor fi înaintate la Biroul secretariat rectorat pe data de **19 aprilie 2020**.

Secretar șef universitate,  
Dana ROTARU

*[Signature]*

## CALENDARUL

pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării de calculatoare începând cu anul 2019

Stabilirea și numirea Comisiei centrale, a comisiilor județene, a comisiilor din unitățile și instituțiile de învățământ	Până la 5 aprilie
Depunerea cererilor	până la 19 aprilie
Efectuarea anchetelor sociale și evaluarea cererilor de către comisiile din unitățile și instituțiile de învățământ împreună cu comisiile de anchetă socială	22 aprilie-13 mai
Centralizarea cererilor la Comisia centrală, prin intermediul portalului dedicat	14-24 mai
Afișarea pe portalul Ministerului Educației Naționale a listei nominale a beneficiarilor	30 mai
Afișarea în fiecare unitate de învățământ a listei beneficiarilor	31 mai
Depunerea contestațiilor	31 mai-6 iunie
Rezolvarea contestațiilor	6-20 iunie
Afișarea rezultatului contestațiilor pe portalul dedicat și în fiecare unitate de învățământ	21 iunie
Afișarea pe portalul Ministerului Educației Naționale a listei finale a beneficiarilor, aprobată prin ordin de ministru	4 iulie
Achiziția bonurilor valorice de către Ministerul Educației Naționale	5-19 iulie
Eliberarea bonurilor valorice către beneficiari	22 iulie-9 august
Achiziționarea de calculatoare	24 iulie-10 octombrie
Depunerea copiilor de pe facturi și de pe procesele-verbale de predare-primire de către elevi și studenți	25 iulie-15 octombrie
Depunerea de către operatorii economici a bonurilor valorice, a copiilor de pe facturi și de pe procesele-verbale de predare-primire spre decontare la comisia județeană, respectiv la comisiile din instituțiile de învățământ superior; înregistrarea operatorilor economici pe portalul dedicat	25 iulie-31 octombrie
Decontarea către operatorii economici	30 iulie-20 noiembrie

ANEXA Nr. 2

(Anexa nr. 3 la normele metodologice)

## MODELUL

bonului valoric pentru acordarea unui ajutor financiar în vederea achiziționării de calculatoare\*)

\*) Culoarea fundalului bonului valoric, pentru anul 2019, este roșu.